UCIHOJHUTEJIBHBINA KOMUTET TATAPCTAH PECITYBJIMKACHI

EJIABY KCKOI'O . AHABVYF A MYHUILIUIIAJIb
MYHUIUITAJIBHOI'O PAMOHA PAMOHEI FAIIIKAPMA
PECITIYBJIMUKHU TATAPCTAH KOMMUTETHI
MOCTAHOBJIEHUE 25'404'2025 KAPAP

2025 enra rpakJiaHHap KEPEMEHEH
MaKCUMaJlb HH UMK KYJIOMEH paciay TypbIHaa

Poccus ®enepanmsice Topak konekcbl, «Couumans (aiganaHygarsl TOpak
(OHIBIHBIH TOPAaK YphIHHAphl HA€M IIApTHAMAJIOpe OyeHYa rpakJaHHapHBIH anapra
TOPAaK ypbIHHAphl OUPY XOKYKIAPBIH TaMayrs amelpy TypbiHAa» 2015 ennbiH 16
mapteiHgarel 13-TP3 Homepnbl Tarapctan PecnyOnumkacel 3akonbl «basutoyuenop
Oeprere» KoMMepIHsAdes OyJIMaral napTHEPIBIKHBIH «bosiiop Auamna3zoHbIH OUITENy
TypeiHga» 2025 enHbIH 28 ThIiHBapbIHAArbl 32 HOMEpPJIbl XaTbIH MCOIKS aJIbII,
Anabyra MmyHuIIMNIaNb pailoHsl bamikapmMa KOMUTEThI

KAPAP BH1PO:

1. 2025 enra rpaxpgaHHapHBI a3 KepeMyiejaop AWM TaHy TyphIHAA Kapap KaOy
UTY ©Y€H TYOOHIore MaKCUMAaNb UH YUK KYJIOMEH OUITenopra:

1.1 hop ramno orp3achlHa SIKA SUITBI3 SIIQYYE TpaklaHra Typbl KWJIQ TOpraH
KepEeMHEH WH 4uK Kyiome - 60 481 cym 48 TueH;

1.2 hop rammno orp3achl SIKU SUITHI3 AIMISdYYE TPAKIaH MUIKEHIoTe hoM canbim
CaJIBIHBIPTA TUEIILJIE MOJIKST XaKbIHBIH UH YUK KYJIOME:

1.2.1. snre3 smoyue rpaxaad edeH 1 982 497,50 cywm;

1.2.2. uke xemenoH Toprad ramid edeH —3 964 995,00 cywm;

1.2.3. eu KermeaoH Topran rauis edeH — 5 947 492,50 cym;

1.2.4. nypt kemensn Topran ramis edeH — /7 929 990,00 cywm;

1.2.5. Oum kemesoH Toprad ramio eueH — 9 912 487,50 cywm;

1.2.6. antel kemeaoH Topran ramwnd eded — 11 897 985,00 cym.

2. hop rauno orp3acbiHa SMCO SUITHI3 SIIOYYE TpaKIaHTa TYphl KWJIO TOPTaH
KepeMHEH hoM ramio orw3aiapbl SUCO SUITHI3 SIIdYyYe TpaKIaH MOIKITEeHAore hom
CaJIbIM CaJIbIHBIPTa THUEIIe MOJKIT XaKbIHBIH MaKCHUMallb MH YUK KYJIOMEH OWMITeNoy
METOJIMKACHIH, | HUE KyIIBIMTa HUTE3EHIQ paciapra.

3. AnalOyra MyHUIMNAlb paiioHbl balllkapMa KOMHUTETBIHBIH TOpaK OyJiereHd
TOpaK MIAPTIAPBIH SXIIBIPTYTa MOXTAXTAPHBI UCOMKS KyHTaHa dnere kapapHbiH 1.1.
hom 1.2. OynexynopeHAd OWITEIoOHI9H YHMK KYPCOTKEWISPEH TOpaK IIapTiapbiH
AXIIBIPTYTa MOXTaXJIapHBI UCOMKS KyHraHaa KyJUIaHbIpra.



4 Onere kapap pocMu OachUIBINT YBIKKaH KOHHOH Y3 Ke4eHo Kepo hom 2025
eHBIH | ThITHBAPBIHHAH OapJIbIKKA KUJITOH XOKYK MOHOCOOOTIOPEHS Karbuia.
5. Ornere KapapHbIH YTJIEIIEH KOHTPOJIBAd TOTYHBI Y3 ©6CTEMS aJlaM.

Kutokue 9.P. OxMmonueBa



Tatapctan PecniyOnukachl
Anmabyra MyHMITUIIATL PaliOHBI
bamkapMa KOMUTETBI

KapapblHa | HY€ KylIbIMTa
02.04.2025, Ne 634

h@p ranjio Arb3aChbiHa SAHUCI AJII'BI3 AIIAYYUC I'PAKAAHI'a TYPhI KHUJI9 TOPraH KEPEMHCH

hom raumo oI'b3aJIaphbl AUCI AJIBI3 AIIYUC I'PAKIAAH MOJIKSTCHIAI'C hom canpim

CaJIbIHBIPra TUELIE MOJIKIT XaKbIHBIH
MaKCHUMaJjlb UH YUK KYJIOMHIPEH OMiIrenay
METOIMKACDHI

1. 1.bazap GosiceHeH UCOIUIOHTOH KYPCOTKEUE

CX = HII X PC x PIl, bupeno:

CXK —6a3zap 0osiceHEeH MCOI KYPCITKEUE SUC MOJIKITHEH UH UMK KYJIOME;

HII — raunonen 6ep orb3achiHa TOPaK ypbIH OUPY HOPMACHI,

PC — rauns arp3anapbeIHbIH CaHbl;

PIl - TP Gyenua P® TebOokiop ycemie MUHUCTPIBITHI paciiaraH TOPaK ypbIH

MOWIaHBIHBIH O€p KBaJpaT METPbIHA ypTadya UCOILJIOHTOH Oazap Oosice.

1)
2)
3)
)
5)
6)
7)

8)

SUITBI3 SALISYYE TPAXKIAHUH OYEH:
CK=18x1x110138,75=1982 497,50 cym.
MKE KEIIEIOH TOPTaH Ianild OYEH:
CXK=18x2x 110 138,75 =3 964 995,00 cym.
04 KEIIEJ0H TOPraH raujio O4YeH:
CK=18x3x110138,75=5947 492,50 cym.
OYPT KELIEOH TOPraH ranjd O4YeH:
CK=18x4x110138,75=7 929 990,00 cym.
OMIII KEeLIeI9H TOPTraH rauiid eueH:
CK=18x5x110138,75=9912 487,50 cym.
QJITBI KELIEAOH TOPraH Ianjid O4YeH:
CXK=18x6x 110 138,75 =11 897 985,00 cym.
KUJE KEIIEIOH TOPraH ranujio OUYeH:
CXK=18x7x110 138,75 =13 877 482,50 cym.
CUTE3 KEUIEJOH TOPTaH ranjo OUYeH:
CXK=18 x 8 x 110 138,75 = 15 859 980,00 cym.
2. hop oramio rp3ackiHa Typbl KWJIQ TOPraH aijblK ypTada >KbleJIMa KEPEeMHEH

MaKCHUMaJIb WH YUK KYJIOMCH HCIILIJY.

hop rammo aore3aceiHa Typbl KWJIQ TOpPraH yprada aiybIK KbleJIMa KEPEMHEH

MaKCHMaJlb MH YUK KYJOMEH HCIIUIQY TYOoHIare hopMmysia OyeHda OMITreIoHa:

I =0,87 x CX)Kx IIC / (1- (1 + TIC) - KIT) / (0,25 x PC),
oupeno



[1/1- ramonen hop orp3ackiHa Typhl Kuio Toprad hom CXK mcom-xucam 6osice
OyeHua TOpaK YpbIHBl ajy €4YeH arbIMJarbl MapTiapAa OaHKTa HWIIOTEKa
KPEIUTHI ally O4€H KUPIKJIE ypTaua ailJIbIK KbleJIMa KEPEMHEH YUK KYJIOME;
CX - couunanp HaeM mapTHamaoce OyeHuYa TOpak ypbIlH OMpYy HOpMachkl OyeHua
TOpPAK YPbIH CaThIN AIyHBIH 0a3ap 09siCeHEH UCAM-XUcal KypcoTKeue TyOoH 1ore
dbopmyiia OyeHua OUITeNIoHD:
CX = HII x PCx PII, 6upeno:
HII - annonen Oep arp3acbiHa TOpaK YPhIH OUPY HOPMACHI;
PC- rauio orp3anapbl CaHbl;
PII - Topak ypwiHIarel Oep KBaJpaT METPHBIH MYHHIMMNAIb OEPOMIIEKTIre
ypraya maptiapra hoM KOMMyHallb X€3MOT KYPCOTYJSp O€JIOH TI3MHUH
UTENEIIKd Typbl KUJIS TopraH, TaTapctan PecryOiukachlHa TOpaK ypbIHHAPHBI
ajyra TYJ9yce3 CYOCHIUSIIOp HMCIIUIDy 3dueH Ttuenuie Qeaepanb Oamikapma
XaKAMHUSIT OpraHbl TapadbIHHAH OMITETIOHTOH TOMYMHU MOWIaHHBIH Oep KBaapar
METpPBIHBIH ypTada 0a3ap XakbIHHAH apThIIl KUTMHU TOpPraH ypTada MCOIUIOHTOH
0azap Oosice.
I1C — aiira kpeauT OyeHuYa NPOLEHT CTaBKachl (YHapJbl BakjiaHMa) (enbiHa- /%,
arpHH aeHa- 8,7/100/12 = 0,0072);
KII - kpeaut OyeHua TyIoyJIopHEH roMyMu canbl (20x12=240 aiinap caHbl);
PC — ramno orp3anapblHbIH CaHbl;
0,87 — xpeaut cymmacsl hom datup 69sce HUCOITE;
0,25 - ranso aeHbBIH JKbleIMa KepeMe OeJIoH KpeauT OyeHua TyIoy HEUCOaTE.
Topak ypbIHHBIH TOMYMH MOHJAHBIHBIH Oep KBaapatr MeTpbiHbIH 2025
eJIHBIH OepeHyYe spThIeIUIbITbIHA 0asice «basuioyuenap Oeprere» KoMMepLUsYe
OynMaraH mapTHEPJbIKHBIH «bosiop Amama3oHbH Omnrendy TypsiHga» .2025
eNHbIH 28 ThIMHBAapbIHAArEl 32 HOMEpibl Ooepbirbl HUTE3eHAd. TaTapcran
PecnyOnukacet  AmaOyra wmyHununanb paiionsl Oyenua 110 138,75 cym
KYJIOMEHQ OUJITeJIOHToH.
SAnre13 smoyde rpaxiaHra sk raujioHeH hop orb3achlHa TYphl KHJIQ
TOpraH KepeM KYJIOMEHEH HH UMK KYPCOTKeUe UCII-XUCAObI
1) SareI3 gmoyde rpak/iaH OueH:
I = 0,87 x COK x IIC / (1- (1 + TIC)™ 1) / (0,25 x PC) = 0,87 x 1 982 497,50 x
0,0072 /(1 - (1 +0,0072)2%%) / (0,25 x 1) = 12 418,36/0,8213/0,25 = 60 481,48
CYM.
2)  Uke xemenoH Topran rauio e4eH:
I[a=0,87 x CKxIIC/ (1- (1 +TIC) - KIT) / (0,25 x PC) = 0,87 x 3 964 995,00
x 0,0072/(1-(1 + 0,0072)2%%) / (0,25 x 2) = 24 836,72/0,8213/0,5 = 60 481,48
CYM.
3) ©u hom aHHaH Ja KYOPaK KeIeIoH TOPraH Ianjio 0UYCH:
I =0,87 x CX)Kx IIC/ (1- (1 +TIC) - KIT) / (0,25 x PC) = 0,87 x 5 947 492,50
x 0,0072/ (1 - (1 + 0,0072)24%)/(0,25 x 3) = 37 255,09/0,8213/0,75 = 61 418,48
CYM.



